

Supertalent Osnovne škole Oroslavje

– povodom obilježavanja Dana darovitih

U mjesecu ožujku, točnije 21. 3. obilježava se Dan darovitih. U našoj školi je već, mogli bismo reći, tradicija obilježavanje tog dana. No, trenutno radimo u posebnim okolnostima, što je organizaciju obilježavanja Dana darovitih učinilo posebno izazovnom. Kako obilježiti ovaj važan dan unatoč okolnostima, unatoč epidemiološkim mjerama, i nemogućnosti zajedničkih aktivnosti? Na inicijativu naših kreativnih i uvijek domišljatih učiteljica, odlučili smo ovu godinu povodom Dana darovitih organizirati virtualni Supertalent Osnovne škole Oroslavje. Polazili smo od činjenice da će u ovim itekako stresnim vremenima našim učenicima, ali i svima nama, dobro doći malo zabave i opuštanja. Zaista, bila je to prilika da naši učenici kroz zabavu pokažu neke svoje talente i vještine koje imaju. Na naš Supertalent prijavilo se čak 28 učenika, i nižih i viših razreda, koji su vrijedno, uz pomoć svojih roditelja, prijatelja, snimili kratke video uratke u kojima su predstavili sebe i svoj talent.

Pokazali su zaista svu raskoš svojih talenata...pjevanje, plesanje, sviranje na raznim instrumentima (od saksofona, violine, klavira, sintisajzera, trombona, gitare do sviranja na čašama), sportske vještine (gimnastika, taekwondo, rolanje, nogomet), crtanje, voditeljske vještine, kuhanje, montiranje videa, izrađivanje frizura, izrađivanje materijala za pomoć u učenju, izrađivanje ukrasa, pisanje priča, čitanje priče na Engleskom jeziku (iako tek prvašica), pisanje i izgovaranje monologa... Učenici škole, od onih najmanjih do najvećih, imali su nimalo lagan i jednostavan zadatak...jer, osim što su bili u ulozi publike, bili su i u ulozi žirija. Pomno su na satovima razrednog odjela pogledali sva predstavljanja naših kandidata za Supertalent i nakon toga prionuli glasanju za svog favorita.

Pobjednik našeg Supertalenta je, prema izboru učenika, Toma Topfer, učenik 2. b razrednog odjela koji se predstavio na vrlo originalan i zanimljiv način – kao novinar, ali i vješt čarobnjak...Bravo, Toma!

Jednako tako kreativno i originalno predstavio se učenik Leon Usmiani, 6. c koji je osvojio drugo mjesto. Leon je svoj talent sviranja saksofona vrlo domišljato spojio sa svojim drugim talentom, montiranjem videa. Bravo, Leone!

I ništa manje vješt u predstavljanju svog vrlo zanimljivog i neobičnog talenta bio je učenik Krunoslav Kraljić, 4. c. Naime, Krunoslav nas je počastio sviranjem, i to, vjerovali ili ne, na čašama...i time osvojio treće mjesto. Bravo i za Krunoslava!

Zapravo, jedno veliko bravo i čestitke svim našim kandidatima Supertalenta! Hvala vam što ste se odvažili i pokazali svoje vještine, talente, kreativnost...

Mi smo ponosni na vas, a i vi budite ponosni na ono što znate i možete! Rastite i dalje...njegujte svoj talent i dostignite svoj puni potencijal!

Ovom prilikom zahvaljujemo svima u školi koji su na bilo koji način pomogli u realizaciji školskog Supertalenta.

Također, posebno se zahvaljujemo vanjskim suradnicima – Gradskoj knjižnici Oroslavje, Parku znanosti Oroslavje i Školskoj knjizi što su prepoznali važnost ovog projekta i nesebično sponzorirali nagrade za učenike.

Hvala Školi što je osigurala nagradu za prvonagrađenog učenika – posjet Heli centru Toplice u Krapinskim Toplicama.

Do druge godine, do ponovnog obilježavanja Dana darovitih, svi zajedno potičimo dječju kreativnost, maštu, radoznalost, talente...

Anita Hledik & Suzana Sadać